

В Магадане по факту третьего случая нападения бродячих собак на детей проводится доследственная проверка



30 марта 2017 года в 20.20 час из дежурной части полиции поступило сообщение о доставлении в детскую областную больницу подростка, 2002 года рождения, с диагнозом «укушенные раны правого плеча, локтя, бедра». В больнице пострадавшему оказана медицинская помощь, и он отпущен домой, угрозы жизни ребенка не имеется.

Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 30 марта 2017 года около 19.00 часов пострадавший проходил по улице в районе домов № 52 и № 52 «а» по улице Кольцевая в городе Магадане, где вблизи находились бездомные бродячие собаки. Подросток, проходя рядом с животными, оступился, случайно задел собаку, и резким движением привлек к себе их внимание, одна из

собак, испугавшись, укусила его.

К настоящему времени опрошены пострадавший подросток и его родители, медицинские работники. Устанавливается степень вреда здоровью, причиненного ребенку.

Материалы проверки, как и в предыдущем случае, будут присоединены к уголовному делу, возбужденному ранее по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту нападения собак на 12-летнюю девочку. Юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, на которых законом возложены обязанности по отлову и содержанию безнадзорных животных, иным обстоятельствам будет дана в рамках расследования уголовного дела.

По информации, предоставленной мэрией Магадана место обитания стаи безнадзорных собак, нападавших на подростков, установлено, принимаются меры по отлову животных.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1112393>